

„Moj špajz“ u petak 13. oktobra ispred Rudarske česme



Ljubitelji tradicionalnih ukusa i domaćih proizvoda imaju priliku da uživaju na prodajnom bazaru „Moj špajz“, koji će u petak 13. oktobra biti održan na platou ispred Rudarske česme. Ovo je deveta godina kako Centar za kulturu organizuje ovu manifestaciju a ove godine učešće će uzeti oko 50 izlagača. Bazar počinje u 9 časova i trajeće sve do 17 časova. Ovo je prilika da podržimo lokalne proizvođače i istražimo bogatstvo tradicionalnih ukusa koje nam nudi Lazarevac i njegova okolina, kaže koordinator bazara Bojana

Sajić iz Centra za kulturu.



Već devet godina jesenji bazar „Moj špajz“ nudi širok izbor domaćih proizvoda sačinjenih od najkvalitetnijih sastojaka. Od sočnog ajvara i slatkog, preko različitih džemova i sokova, do ukusnih turšija, meda, sušenog voća i raznovrsnih čajeva, svako će pronaći nešto po svom ukusu. Ovaj bazar nudi pravu gozbu tradicionalnih ukusa, a sve proizvode pripremaju lokalni proizvođači s ljubavlju i pažnjom. Ove godine njih skoro 50 predstavice se na bazaru, kaže Bojana Sajić iz Centra za kulturu.



Ova manifestacija, koju organizuje Centar za kulturu, obećava da će pružiti najbolje što domaća tradicija ima da ponudi, ali pored ovih štandova svoje kreativne rukotvorine predstavice i Dnevni boravak za decu za poteškoćama u razvoju. Ove godine svoj štand imaće i učenici IV razreda Gimnazije u Lazarevcu koji su osmislili Projekat „Mali budžet za velika dela“, profesorke Ivane Đukić Jakovljević na izbornom predmetu Ekonomija i biznis. Oni su pripremili zimnicu a sav prihod od prodaje doniraće za lečenje Jane Simić, učenice Gimnazije.



Sa oko 50 vrsnih izlagača posetioći će imati priliku da otkriju raznolikost ukusa i mirisa tradicionalnih proizvoda. Bazar će zvanično otvoriti svoja vrata u 9 časova ujutro i trajaće sve do 17 časova, obećavajući ceo dan ispunjen čarolijom ukusa. Iako se petak, 13. oktobar, obično smatra danom neobičnih događaja, bazar „Moj špajz“ obećava da će doneti samo srećne trenutke i zadovoljstvo nepamćenima svih posetilaca.